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 حي و بازنگري (به ترتيب حروف الفبا)گروه طرا نام درس رديف

  قشمي مرتضي ادبيات 1

 عباسي مهدي مهديـ  مصطفي خاكبازان    عربي 2

 زاده  جواد عباسـ   مهدي امن زاده  دين و زندگي 3

 ماژلان حاج ملكي  زبان انگليسي 4

 غلامرضا كوثريعليرضا رفيعي ـ  رياضي 5

 يوسف قائمي هندسه 6

 پيمان قائمي سازي آمار و مدل 7

 ابراهيم بازقندي  ـ  مجيد طباخيان    فيزيك 8

 پرويزي ـ شهرام شاهمسعود جعفري  شيمي 9

 گروه ويراستاري علمي (به ترتيب حروف الفبا)

 ـ اميد همتيار سيد سعيد مؤذنيسجاد احمدي ـ 

 حروف الفبا)گروه تايپ، ويراستاري (به ترتيب 
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 نامه پاسخ
 ادبياتت

 
-1 صحيح است. 3گزينه  

 به معناي صحيح واژه هاي غلط دقت كنيد.
مينا (  -3ودود ( بسيار مهربان ، بسيار دوست دارنده )  -2بنان ( انگشت -1

 حجب ( شرم وحيا)   -4شيشه ، آبگينه) مينو به معناي بهشت است. 

 كتاب را كامل و با دقت بخوانيد. لغاتلطفاً فهرست 
-2 صحيح است. 4گزينه  

 ) تقرير ( بيان كردن) نادرست معني شده است.1در گزينه (
 ) بدسگال ( بدانديش ، بدخواه) نادرست معني شده است.2ه (در گزين

 ) تمام واژه ها درست معني شده اند.3در گزينه (
) معناي تمام واژه ها نا درست است كه شكل صحيح آن ها چنين 4در گزينه (

 است.
هرّا ( صدا و غوغا ، آواز مهيب) حرز ( دعايي كه روي كاغذ نويسند و با خود 

تعويذ ) جِرز به معناي ديوار اتاق و ايوان است نه حرز، رقعه (  -بازوبنددارند ؛ 
 قطعه كاغذي كه روي آن بنويسند) قاپوچي ( دربان)

-3 صحيح است. 1گزينه  
 غلط هاي موجود در عبارت و املاي درست آن ها چنين است .

 تعمل ( تأمل) -3خواست)  خاست ( مي مي -2تحديد ( تهديد) -1
-4 يح است.صح 1گزينه  

 يگزار سپاس گذاري  سپاس
-5 صحيح است. 3گزينه   
از حيث قرابت  -3گزارد)  گذارد ( نماز مي نماز مي -2علاقمند (علاقه مند) -1

 بياندازيد ( بيندازيد) -5( ثواب ( صواب)  -4( از حيث غرابت) 
گويند مثل :  غلط رسم الخطّي غالباً به حذف نشدن الف فعل ها مي نكته :

نيانداز و ......... كه املاي درست  –بيافراشت  –نيانجاميد  -بيافروز –بيانگاشت 
 ................. است.و   نينداز –بيفراشت  –نينجاميد  -بيفروز –آن ها بينگاشت 

-6 صحيح است. 2گزينه   
" روزها "ي الايام و نام كتاب اسلامي نُدوشن  آن روزها اثر طه حسين و ترجمه

 است.
-7 صحيح است. 1گزينه   

صور خيال در شعر فارسي ، موسيقي شعر ، تصحيح و توضيح اسرار التوحيد از 
 آثار پژوهش شفيعي كدكني هستند.

-8 صحيح است. 2گزينه   
 و كيستي )نداريم . جناس ( چيستي  مجازدر اين گزينه 

 گر بودن آبشار ، چنين بر جبين فكندن آبشار) تشخيص ( اي آبشار ، نوحه
كنايه ( كمر بستن : آماده شدن) تشخيص ( قسم خوردن اختران  -1در گزينه 

 ، كمر بستن آسمان ) تناسب ( اختران و آسمان)
تضاد( پير و جوان ) تشخيص ( جوان شدن حرص) اسلوب   -3در گزينه 
صرع دوم مثال و نمونه اي مستقل براي اثبات مفهوم مصرع اول معادله ( م

 است.)
ي جواني) استعاره ( رشته استعاره  تشبيه ( نقد جواني : سرمايه  -4در گزينه 

 از موي سفيد) تشخيص ( فلك چيزي را به كس بدهد)
-9 صحيح است. 3گزينه  

ونالش) لف و تضاد ( اقبال و ادبار ) كنايه (ديده بر هم زدن ) جناس ( نازش 
)                                                       ادباريو  اقبالي بر نالشو نازش نشر ( چه بايد 
 ) 2نشر ( )1)  نشر (2) لف (1لف (    

لف و نشر و تضاد نداريم در گزينه  2نداريم در گزينه درگزينه اول، لف و نشر
 كنايه و لف و نشر  نداريم. 4

-10 صحيح است. 1گزينه  
داند ولي ساير ابيات  اين بيت ، عزّت و مقام دنيوي را مايه ي ننگ و عار مي

 دانند. عاشق را بي غرض و تسليم معشوق مي
-11 صحيح است. 1گزينه  

رسيدگي به نيازمندان است و مفهوم بيت مفهوم مشترك بيت اول و چهارم ، 
دوم ( اغتنام فرصت) بيت سوم ( دوام عشق يار ) بيت پنجم ( تفاوت 

 سرنوشت) است.
-12 صحيح است. 3گزينه  

 مفهوم اين بيت ، نابودي موجودات غير مفيد است.
-13 صحيح است. 4گزينه  

 مفهوم اين مصرع ، بي بهره بودن شاعر از سلامت جسماني است.
كه رهي معيري مبتلا به سرطان خون و تا پايان عمر مجرّد بوده  گفتني است

 است.
 از جام عافيت ، مي نابي نخورده ام / وز شاخ آرزو گل عيشي نچيده ام

-14 صحيح است. 2گزينه  
، شكوه و عظمت كلام و كتاب ( نهج البلاغه )  2مفهوم اين عبارت گزينه 

 حضرت علي (ع) است.
-15 صحيح است.  1گزينه  

بودن) قدرت و توانايي (  "خود سعدي"خود خواهي ( به سوي تو  غرور و
دلبري كه در كف او سنگ خارا مثل موم است) جبر انديشي ( حافظ به خود 

آلود) نفي تملق ( اين در لفظ  نپوشيد اين خرقه ي مي "به ميل و اختيار خود"
ريزم) عزلت و گوشه  نمي "حاكمان شهوت پرست"دري را در پاي خوكان 

 گريزم از نظر مردمان) گيري ( مي
-16 صحيح است. 2گزينه  

منفي است و كاربردش اشكالي ندارد . واژه  "برخوردار نيست "در اين عبارت
ي برخوردار را نبايد براي امور منفي به كاربرد زيرا خودش به معناي بهره مند 

 است. 
است نه » از «حرف اضافه ي نفرت 3 ابهام يا كژتابي است. در گزينه 1گزينه 

 »به « 
 به جاي ضمير شخصي درست نيست. "آن"كاربرد ضمير اشاره ي  4در گزينه 

-17 صحيح است. 2گزينه  
ضمير اشاره "اين  "مسند به عبارتي "كتاب "نهاد است و "اين"در اين جمله 

 است نه صفت اشاره و وابسته ي پيشين.
-18 صحيح است. 2گزينه  
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 ساختمان

گزينه            
   

 مركب -مشتق و مركب مشتق

 - روزنامه همشهري ـكارمند  1
 بيست ساله راه آهن كارگر 2
 - كارشناس شهرستان 3
 - نامدار ـكارفرما  باشگاه ـ ورزشي 4
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 4آزمون 
-19 صحيح است.4گزينه  

 اسم است و نقش مفعولي دارد.» آه«در اين عبارت 
 اي هما -2علي  ]اي  [-1      1ي  درگزينه

 زه -2احسنت   -1       2در گزينه  
 افسوس -3در گزينه 

-20 صحيح است.3گزينه  
  

 عربي  
 

-21 صحيح است. 4گزينه  
 ليس عندي: ندارم/ اصبِرْ: صبر كن/حتّي آخذَُ: تا بگيرم/ راتبي: حقوقم را.

-22 صحيح است. 3گزينه  
ليجعلْ: بايد قرار دهد (امر به لام است)/ كلُّ انسانٍ: هر انساني/ جهد هذه النّملة: 

 مورد توجه خود.تلاش اين مورچه را/ نُصب اَعينه: نصب العين خود ، 
-23 صحيح است. 1گزينه  

يابد، آن را  اي دارم/لا يدرِكُها: آن را در نمي نگير/ لي خطَُّةٌ: نقشه هون عليك: سخت
 فهمد. نمي
-24 صحيح است. 2گزينه  

 ها به شرح زير است: هاي ديگر و اصلاح آن شكل نادرست گزينه
 نپذيرفته بود، قبول نكرده بود.پذيرفت ) نمي1
 اش. بينيدهانش) 3
مجهول » تُكتَسب(«آيد.  ها به دست نمي بزرگيآوري ) بزرگي را به دست مي4

 است)
-25 صحيح است. 3گزينه  

ليت: اي كاش / يستيَقظونَ: بيدار شوند، برخيزند/ نَوم الغفلة: خواب غفلت/ 
 شان/ من جديد: از نو. بأيديهم: با دستان

-26 صحيح است. 1گزينه  
گويا راضي كردن مردم هدفي «شود:  ده شده در عنوان سؤال ميي عبارت دا ترجمه

ي اين  ) صحيح است. ترجمه1ي ( با توجه به ترجمه، گزينه» دست نيافتني است.
 »ي مردم را راضي كنيم. توانيم همه نمي«شود:  گزينه مي

-27 صحيح است. 3گزينه  
»خبر » قادرينَ» / «مرفوع«و » ليس«اسم » الأعداء»أنْ «ب. و منصو» ليس

 مضارع منصوب به حذف نون.» يتَسلَّطُوا
-28 صحيح است. 3گزينه  

 باشد. پاسخ صحيح مي» كار، عبادت است.) «3ي ( ي متن، گزينه با توجه به ترجمه
-29 صحيح است. 1گزينه  

ي  گزينه» حين وجده عندالغروب مشغولاً بالعبادة أيضاً قال لَه«ي  با توجه به جمله
 ) صحيح است.1(

-30 صحيح است. 3گزينه  
(او » إننّي اتََعبد لَعلَّ االلهَ يدخلَني الجنّةَ لأنيّ اُحبها كثيراً.«ي  با توجه به جمله

كرد  تا خداوند او را وارد بهشت كند. پس  به طمع بهشت نماز  عبادت مي
 خواند.) مي
-31 صحيح است. 1گزينه  

به دليل غيرمنصرف عملٌ (اسم مؤخّر ليس و مرفوع) /آخَرُ (صفت و مرفوع و 
گيرد.)/ اتََعبد (مضارع مرفوع) /االلهَ (اسم لَعلَّ و منصوب)/  بودن، تنوين نمي

مرا وارد «يدخلُني (مضارع باب افعال، معلوم به همراه ضمير مفعولي و به معناي 
 الجنّةَ (مفعول دوم و منصوب)») / بهشت كند.

-32 صحيح است. 1گزينه  
) جامد ـ ممنوع منَ الصرف ـ مفعول  و 2ها: ( گزينهموارد نادرست در ساير 

 ) جامد ـ مقصور ـ مفعول و منصوب.4) منقوص ـ (3منصوب (
-33 صحيح است. 3گزينه  

) لازم، مبني علي 3» (منْ«) فاعلُه 2) باب تفعيل. (1ها: ( موارد نادرست گزينه
.الضّم 
-34 صحيح است. 3گزينه  

نياز است زيرا قبل از فعل، ادوات ناصبه و براي جاي خالي اول، مضارع مرفوع 
، نافيه است. براي جاي خالي دوم، مضارع منصوب نياز »لا«جازمه وجود ندارد. 

 از حروف ناصبه است.» أنْ«است زيرا 
-35 صحيح است. 1گزينه  

 ها صحيح است. ، مجزوم به حذف نون است. ساير گزينه»لم يحضُرا«
-36 صحيح است. 2گزينه  

) اُرسلَ 3) اُكرمِ اَبوهم يا اَبوهم اُكرِم. (1هاي ديگر: ( گزينهشكل صحيح مجهول 
) إلي شيراز لِ.4اَحمدمنَ التّكاس الطاّلب عنم ( 

-37 صحيح است. 1گزينه  
خواهد و منصوب.  (از حروف مشبهه بالفعل) مي» كأنَّ«جاي خالي اول، اسم 
هد و منصوب. ضمناً اسم خوا (از افعال ناقصه) مي» كانَ«جاي خالي دوم، خبر 

 است.» كانوا فَرِحينَ«نيز مجموع » كأنَّ«و خبر » واو«ضمير بارز » كان«
-38 صحيح است. 3گزينه  

) فعل هستند و 4و2هاي ( و مرفوع نياز است. گزينه» كان«براي جاي خالي، خبر 
) نيز اسم بوده و 1ي ( ها محلاً منصوب است و صحيح هستند. گزينه اعراب آن
) به 3ي ( باشد كه صحيح است. اما گزينه مي» ي«اعراب فرعي  منصوب با

 باشد. صورت مرفوعي آمده است كه صحيح نمي
-39 صحيح است. 2گزينه  

وجود » ال«در وسط جمله آمده و بعد از آن، اسم معرفه به » لا) «1ي ( در گزينه
 ي مضارع است. ) حرف نافيه4و3هاي ( دارد لذا حرف ربط است. در گزينه

-40 صحيح است. 1 گزينه 
بوده و بايد به صورت منصوبي » ليت«، اسم مؤخّر »أصدقاء) «2ي ( در گزينه

جا كه بلافاصله  از آن» مخلصينَ«شود:  صفت آن نيز منصوب مي» أصدقاء«بيايد: 
) 4و3هاي ( آيد گزينه بعد از حروف مشبهه بالفعل، ضمير منفصل و فعل نمي

 د: لَعلَّك ..... أنَّ أحمد قَرَأَ....شو ها مي نادرستند و شكل صحيح آن

 6 5 4 3 2 1 تركيب
نويسندگان  اين نويسندگان وصفي

 ايران
اوضاع  رمان انتقادي چند رمان اصول فني

 اجتماعي
اصول داستان  اضافي

 نويسي
     اوضاع ايران
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 دين و زندگيي
 

-41 صحيح است. 3گزينه   
  150صفحه 

-42 صحيح است. 3گزينه   
 جايگاه گناهكاران 88صفحه 

-43 صحيح است. 2گزينه   
 حديث رسول خدا (ص) 92صفحه 

-44 صحيح است. 1گزينه   
 168و  167و  161صفحات 

-45 صحيح است. 4گزينه   
 (نكته دوم)دو نكته مهم  107صفحه 

-46 صحيح است.  2گزينه  
 آيات درس يازدهم 114و  113و  112صفحه 

-47 صحيح است. 4گزينه   
 118صفحه 

-48 صحيح است. 3گزينه   
-49 صحيح است. 3گزينه   

 آيات درس دوازدهم 126و  125صفحه 
-50 صحيح است. 2گزينه   

 91و 92صفحات 
-51 صحيح است.  2گزينه  

 راستگينياز به مقبوليت و رابطه آن با آ 132صفحه 
-52 صحيح است. 3گزينه   

 138صفحه 
-53 صحيح است. 2گزينه  

 135صفحه 
-54 صحيح است. 4گزينه   

آيا حجاب موجب سلب آزادي و كاهش حضور آنان در جامعه مي  140صفحه 
 گردد؟

-55 صحيح است.  1گزينه  
 آيات درس چهاردهم (مفعوم آيه) 146صفحه 

-56 صحيح است. 3گزينه   
 معروف و نهي از منكردعوت به نيكي و امر به  149صفحه 

-57 صحيح است.  3گزينه  
 حديث امام علي (ع) 150صفحه 

-58 صحيح است. 2گزينه  
 بانكداري 165صفحه 

-59 صحيح است. 1گزينه   
 ايات درس شانزدهم 180و  176و  175صفحه 

-60 صحيح است.  4گزينه  
 184صفحه 

 زبان انگليسي
-61 صحيح است.  4گزينه  

از جمله توصيفي استفاده شده است لذا قبل از آن  coatچون بعد از كلمه  
 شود. استفاده مي theحرف تعريف 

-62 صحيح است. 3گزينه   
 كاربرد ضمير شخصي تاكيدي. 

-63 صحيح است.  3گزينه  
 كاربرد شرطي نوع دوم : 

 + Ifآينده در گذشته ساده ، گذشته ساده 
 با توجه به معناي جمله عبارت شرط بايد به شكل منفي باشد.

من مجبورم به كلاس بروم تا درس جديد را درس بدهم. اگر  معني جمله: 
 رفتم. مجبور نبودم، به خريد مي

-64 صحيح است. 4گزينه   
و  گم كنيدتوانيد آن را  خانه در پيچ بعدي هست؛ شما نمي معني جمله: 
 بينيد. يقيناً آن را مي

-65 صحيح است.  1گزينه  
ن در مهدكودك به ما ياد داد كه عقربه ما آورم معلم خاطر مي به معني جمله:  

چرخد و به نقطه شروع  ساعت از سمت راست مي 12ساعت شمار ساعت طي
 گردد. بر مي

  = go right round از سمت راست چرخيدن و به نقطه شروع برگشتن 
-66 صحيح است.  3گزينه  

 ترساندهاي پا بيرون از اطاق به طور عجيبي او را  صداي قدم معني جمله:  
-67 صحيح است.  2گزينه  

 ام. طولاني است كه شمارا نديده مدتكجا بوديد؟ براي  معني جمله: 
While = time  

 باشد. در حالت جمع به معناي دفعه و مرتبه مي time كلمه  نكته:
-68 صحيح است.  2گزينه  

كند هميشه نفس  وجود دارد كه به ما كمك مي عضلهتعدادي  معني جمله:  
 بكشيم.

-69 صحيح است. 3گزينه   
ها  نيستند . آن ثابتهاي مدرن  ها در بعضي از كلاس نيمكت معني جمله:  

 جا شوند. توانند جابه مي
-70 صحيح است.  4گزينه  

ام نوشته  مفيدي در آخرين صفحه ورقه امتحاني نظراتمعلم  معني جمله:  
 بود.
-71 صحيح است.  1گزينه  

 » چه كسي همه كيك را خورده است؟ « معني جمله: 
 » اوه ، من انتظار دارم تام بوده« 

  = expect = supposeانتظار داشتن ، توقع داشتن ، فرض كردن 
-72 صحيح است.  4گزينه  

 سلامتي خوب به غذاي خوب، ورزش و خواب كافي داشتن  معني جمله:  
 بستگي دارد.

  depend on = need = requireنياز داشتن  ـ بستگي داشتن 
-73 صحيح است.  3گزينه  
-74 صحيح است.  1گزينه  
-75 صحيح است.  3گزينه  
-76 صحيح است.  4گزينه  
-77 صحيح است.  1گزينه  
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 4آزمون 
 ها:  ترجمه گزينه 

 : به اسپانيا مراجعه نكرد.1ي  گزينه
 : دور دنيا را با كشتي در نورديد.2ي  گزينه
 به اسپانيا مراجعه كرد. 1521: در سال 3ي  گزينه
 : با افرادش وارد اسپانيا گشت.4ي  گزينه

-78 صحيح است.  4گزينه  
   ها: معني گزينه

 از سه ماه  بيش -4كمتر از سه ماه    -3فقط سه ماه   -2چهار ماه    -1
-79 صحيح است. 2گزينه   

   ها : معني گزينه
 سال     2بيش از  -2 سال      1-2
 سال 2حدود  -4   سال    2كمتر از  -3

-80 صحيح است.  3گزينه  
 :  ها معني ساير گزينه» ماژلان تنها دور دنيا را طي نمود«  
 روز به كمبود غذا رسيدند. 100ماژلان و افرادش بعد از  -1

 ها طول كشيد. طي كردن دور دنيا بيش از دو سال براي آن -2

 يابند بخورند. ماژلان و افرادش مجبور بودند هر چه را كه مي -4

 رياضي  
 

-81 صحيح است. 2گزينه  
3 2 1 0 2 1 1 0 

2 1 1 0 1 0 1 
3 2 1 1 2 1 0 0 

-82 صحيح است.  4گزينه  
3
2 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-83 صحيح است. 4گزينه  

1 1  
1  

 

1  
-84 صحيح است. 1گزينه  

1
2 2 1

2 1 2 1  

-85 صحيح است. 3گزينه  
8 2 0 2 8 8 8

1 0 1 2
1 1 2 1 2 2

 

-86 صحيح است. 3گزينه  
2 2 10 2 2 10 

2 5 6 0 6 

53 1 2
5

1
3

6 1 2 2
1
3

5 5 6 

-87 صحيح است. 2گزينه  
2 2 4 2 6 14 

 
-88 صحيح است. 2گزينه  

3 3 3 2 2 3 
2 2 2  

2 2 2
2 2 2 2  

2 1
1
2 60  

-89 صحيح است. 4گزينه  

 محيط
-90 صحيح است. 2گزينه  

2 3
8

2 5
8

2 7
8

2
8

 

2
8

2
8

2 3
8

2 3
8  

2 2
8

2 3
8 2 2

8
2

8
1

2 

8
3
8 2  

-91 صحيح است. 1گزينه  
 

-92  صحيح است 1گزينه  

3 3 3
1
2 3 1 

3
2

3 3 3 
3
2 3 1 3 
5
6

4
3 

 
 
 
 
 
 

-93 صحيح است. 4گزينه  
3 15 2 15
3 15 2 15 15 2 3 

-94 صحيح است. 1گزينه  
 

1 0 2 4  

 

 

1  

 

 

3  

3  
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 نامه پاسخ
0 2

3
2

5
2

7
2

9
2  

1 3 5  
-95 صحيح است. 2گزينه  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-96 صحيح است. 1گزينه  
  

-97 صحيح است. 4گزينه  
1 2
1 0

2
2  

2
2  

2
2 4 

-98 صحيح است. 4گزينه  
2

1
1  

3 1 4 4 1 
-99 صحيح است. 4گزينه  

0 2 2 0 

يا
١

١
 

-100 صحيح است. 3گزينه  
1 1 1

3 2
3 2
1 1  

2 3 2
1 1

3 2
1 1

11 8
4 3  

2 3 11 8
4 3

9 6
3 3

2 2
1 0  

-101 صحيح است. 1گزينه  
7
3 23 280 

-102 صحيح است. 1گزينه  
ي پاسكال كه در تمرينات كتاب درسي آمده است داريم:  طبق رابطه  

1
1  

8
3

8
4

9
4

9 4
5 

 
-103 صحيح است. 1گزينه  

6 3
6
3 6 5 4 120 

-104 صحيح است. 1گزينه  

2 0 2 2 2046 
2 2048 2 11 

11 3
11 1

14
12

14
12 2

14 13
2 91 

 
-105 صحيح است. 2گزينه  

2
1 2

4 3 1
0

24 

2
1 2

4 3 2
4 6

48 84 

1
1

4 3 1
2

12 

 
 هندسه  

 
-106 صحيح است. 3گزينه  

2 2 2
3

2
5

2
3

2
5

4
3

2
5

1
2
3

2
5

11
4  

-107 صحيح است. 4گزينه  
90 2 2 2 9 81 90

3 10 
3 10 9

3 10 

-108 صحيح است. 1گزينه  
است. در مورد چهارم نيز ذوزنقه  90ي بين قطرها  زاويه 3و2ي  در گزينه

 تواند با متوازي الاضلاع متشابه شود. نمي
-109 .صحيح است 3گزينه  

3
2

6 
2 2 3 36 12 

 
 
 
 
 
 
 

-110 صحيح است. 3گزينه  
1
3

1
3 

 
2 1

9 

1
8 

-111 .صحيح است 4گزينه  
 عمود نيست.  ي بر صفحه  ي از صفحه بنابر شكل مقابل، خط 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

2 

2  2  

 

2  
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-112 صحيح است. 2گزينه  
 الاضلاع است. پس:در چهار وجهي منتظم هر وجه يك مثلث متساوي 

4 1 6 3 4
3

4
2 6 3 

2 6 6 
 

-113 صحيح است. 1گزينه  
ها يال 3  

حجم 3 3 3 24 
3 8 2 

وجه بزرگترين مساحت 3 3 2 12 
-114 .صحيح است 2گزينه  

 قائم الزاويه است. بنابراين:  در رأس  مثلث
 

2 2 2 1
4 1

5
4

5
2  

 شود. ساخته مي وقطر مكعب مستطيلي است كه با  
2 2 2 2 1

4 1 1
9
4

3
2 

3
2

5
2 1

5
3  

 
 
 
 
 
 
 
 

-115 .صحيح است 1گزينه  
 )3مساحت ذوزنقه قاعده (متساوي الاضلاع

3
3

4
2 3

3
4 36 27 3 

27 3 6 162 3 
 
 
 
 
 
 

-116 صحيح است. 1گزينه  
1
2 2 4  

كل 2 2 2 2  

كل 2 4 2 2 2 4
5
2 

2 4 4
5
2

3 125
2 62 5  

 
-117 صحيح است. 4گزينه  

هاي قاعده دو جسم با هم  براي برقراري شرايط اصل كاواليري بايد مساحت
 برابر باشد.

1 2 8 3
3 3

2
2 

2 16
3

4 3
3  

-118 صحيح است. 4گزينه  
ي فيثاغورس  قاعده يك مثلث متساوي الاضلاع است كه طول ضلع آن از رابطه

 آيد: هاي جانبي بدست مي در مثلث
2  

3 2 
 

هرماست.  ي ارتفاع وارد بر قاعده  1
3

 

هرم
1
3

3 3
2 3

9
2 

هرم 1
3

9
2
 

27
2

27

2 3
4

18
3 

 
 
 

-119 .صحيح است 2گزينه  
مربع 1 

45 1 
 و ارتفاع  1ي ،يك استوانه با شعاع قاعده با دوران ذوزنقه حول 

 آيد. بدست مي 1
 :1و ارتفاع 1 ي طور يك مخروط به شعاع قاعده همين

كل استوانه مخروط 2 1
3

2  

كل 3
4
3  

 
-120 صحيح است. 2گزينه  
 

مقدار آب جا به جا شده برابر حجم كره است و اين مقدار آب، يك استوانه به 
 واحد است. 1ارتفاع 

كره
4
3

3 2  
4
3 6 3 2 1 12 2 

 
 سازي آمار و مدلل

 
-121 صحيح است. 2گزينه  

θ 360 90 84 360 1
4

84  
84
4 21 مطلق فراواني  

14 16 دسته 15 دسته  نشان
-122 صحيح است. 4گزينه  

درس 4 مجموع 4 15 5 62 

درس 5 ميانگين
62 2

6
واحد تعداد

16 5 62 2 99 2

37 18 5 
-123 صحيح است. 1گزينه  

1 6 45 28
16

80
16 5 
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 نامه پاسخ
واريانس 2

2

1 1 5 2 2 3 5 2 9 5 5 2 4 7 5 2

16  
16 8 0 16

16
40
16

5
2 2 5 

-124 صحيح است. 3گزينه  

تغييرات ضريب 1
1

1

معيار انحراف

ميانگين
2
8

1
4 

جديد هاي داده 2 4 2 2 1 4 2 8 4 20
2 2 1 2 2 4  

 2
2

2

4
20

1
5

 

-125 صحيح است. 1گزينه  
كل مساحت 1 2 1 3 1 1 2 8 7

8 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-126 صحيح است. 4گزينه  
ها داده 4 7 10 13 166 

حسابي دنباله 1 4
3 1 1 166 

4 1 3 166 3 3 162 
3 165 55 داده  تعداد

ميانه 1
2

28 1 27 4 27 3 85 

تستي نكته حسابي تصاعد 1
2

4 166
2 85 

-127 صحيح است. 2گزينه  
توجه واريانس صفر برابرند ها داده  

2 2 1 3 2 3 1
2 1 3 1 

ها داده 3 3 3 ميانگين ها داده از يكي 3 
-128 صحيح است. 1گزينه  

 است.تر براي متغيرهاي گسسته و كيفي مناسب  اي بيش نمودار ميله
 نمودار مستطيلي براي متغيرهاي كمي و پيوسته مناسب است. 

-129 صحيح است. 2گزينه  
 باشد. مي 4و چارك دوم (ميانه) عدد  3چارك اول عدد 

-130 صحيح است. 3گزينه  

ها داده
10 10 11
30 32 32 32 34
41 42 43 43

12 

ميانگين
360
12 30

مد 32 اختلاف 2 
 

 فيزيك  
 

-131 صحيح است. 3گزينه  
، نيروي عمود سطح وارد بر  هاي بيان شده به غير از حالت در تمامي حالت

سازد.  مي 90ي جايي جسم عمود است و با آن زاويه جسم بر راستاي جابه
                كار نيروي مورد نظر صفر است هاي يعني در حالت

ي بين نيروي  زاويه كه در حالت  در حالي90
است و كار نيروي  180 يا 0 جايي جسم عمودي سطح وارد بر جسم با جابه
 مورد نظر مقداري مخالف صفر است.

-132 صحيح است. 2گزينه  
يروهاي وارد بر يك جسم در طي ي كار و انرژي، كار برآيند ن با توجه به قضيه

جايي با تغيير انرژي جنبشي آن جسم برابر است. اين قضيه را براي  يك جابه
 بريم: هر يك از دو جسم به كار مي

جسم 0
1
2 2 2 02  

جسم 2 0
1
2 3 2

2 2  

2
1
2

3 4 2 2

1
2

2 2 4 2

12 2 3 2 

3 2 8 2 2 6
3  

-133 صحيح است. 3گزينه  
تر سازيم با انجام كار  اگر يك فنر فشرده را بر خلاف جهت نيروي فنر، فشرده

ايم. اگر دو بار الكتريكي مثبت  سبب افزايش انرژي پتانسيل كشساني فنر شده
الكتريكي از هم دور كنيم يا دو بار و منفي را بر خلاف جهت نيروي جاذبه 

ي  الكتريكي به هم نزديك  الكتريكي مثبت را بر خلاف جهت نيروي دافعه
ايم. اما اگر  ها شده كنيم با انجام كار سبب افزايش انرژي پتانسيل الكتريكي آن

ي الكتريكي از هم دور شوند،  دو بار الكتريكي منفي در جهت نيروي دافعه
ها شده  با انجام كار سبب كاهش انرژي پتانسيل الكتريكي آننيروي الكتريكي 

 است.
-134 صحيح است. 2گزينه  

اي را به عنوان سطح مبناي سنجش ارتفاع در  اگر سطح افقي پايين نيم كره
0برابر ارتفاع  ي نظر بگيريم ارتفاع جسم در نقطه  ي متر و در نقطه 7

3برابر 1 برابر مقداري  ي طهمترخواهد شد. حداقل سرعت جسم در نق 5
برسد. بنابر قانون پايستگي انرژي  ي است كه جسم با سرعت صفر به نقطه

 مكانيكي داريم:
1
2

2

1
2

2  
1
2

2 10 0 7
1
2 02 10 1 5

1
2

2 7

15
1
2

2 8 

2 16 4  

-135 صحيح است. 2گزينه  
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ي توان متوسط نيروي وزن وارد بر اين جسم بايد كار نيروي  براي محاسبه

ي  ي رسيدن جسم به زمين از رابطه وزن وارد بر جسم را تا لحظه
 به دست آورده و بر مدت زمان اين حركت تقسيم نماييم. 

5 10 25 1250  
1
2

2 25
1
2 10 2 20  

5 2 20 25 0 1 1 ق ق غ 2 5 ق ق  
1250

5 250  

-136 صحيح است. 4گزينه  
هاي سطحي يك جسم و  اگر نيروي چسبندگي سطحي كه بين مولكول

شود از نيروي چسبندگي بين  هاي سطحي يك مايع ايجاد مي مولكول
ح مورد نظر پهن هاي آن مايع بيشتر باشد، ذرات آن مايع بر روي سط مولكول

 گردد. شود و سبب تر شدن آن سطح مي مي
-137 صحيح است. 1گزينه  
-138 صحيح است. 1گزينه  

ي مويين بستگي دارد و  ي مويين به قطر لوله ارتفاع ستون آب در داخل لوله
ي داخلي و  اي عكس دارد، از طرفي اين ارتفاع به جنس جداره با آن رابطه

چسبندگي سطحي وابسته است. هنگامي كه ي نيروهاي چسبندگي و  مقايسه
كنيم نيروي چسبندگي سطحي بسيار  ي داخلي لوله مويين را روغني مي جداره

شود كه  شود و سبب مي هاي آب مي تر از نيروي چسبندگي بين مولكول كم
سطح ستون آب نسبت به سطح درون طرفي بالاتر نيايد. بنابراين سطح ستون 

ي داخلي تميز در بالاترين ارتفاع  و جداره 2ري مويين با قط آب در لوله
گيرد، در اين حالت سطح آب درون  نسبت به سطح آب درون ظرف قرار مي

ي مويين با  باشد. سطح ستون آب در لوله ي مويين فرو رفته و كاو مي لوله
ترين ارتفاع نسبت به سطح آب  ي داخلي روغني در پايين و جداره 2قطر

ي مويين از سطح  گيرد. در اين حالت سطح آب درون لوله ر ميدرون ظرف قرا
ي  باشد مانند جيوه تر است و به صورت برآمده و كوژ مي آب درون ظرف پايين

 هاي مويين. درون لوله
-139 صحيح است.  3گزينه  

200 1 200 3

5
100 1 05 1 05 200 210 3

200 31 231
231

210 3 1 1 3 1100 3 

-140 صحيح است.  3گزينه  
 راه حل اول:

2

 

 راه حل دوم:

1 2 2 2 2 1 
 

-141 صحيح است. 3گزينه  
 شود از رابطه ي  نيرويي كه از طرف مايع به كف ظرف وارد مي

 محاسبه مي گردد :

1400 10 0 2 100 10 4

28  
-142 صحيح است. 2گزينه  

1 20 1 1 1
105 1000 10 20 3 105  

2
1
2 1 1 5 105

2 2

1 5 105 105 100 10 2 
2 5  

1 2 20 15 15  
-143 صحيح است.   3گزينه  

8
15 53 12

1500 10 0 04 600  
 

-144 صحيح است. 1گزينه  
300  

3
4
34

3 300 400  
 

-145 صحيح است. 3گزينه  
اي پيمانه فشار گاز 20 103

گاز 105
گاز 1 2 105  

شكل ي لوله در گاز مايع شده حبس هوا

130 40 90  
1 2 105 10000 10 0 9

0 3 105 3 104  
-146 صحيح است. 3گزينه  

اين تست نياز به حل ندارد زيرا اختلاف دو مقياس كلوين و سلسيوس در هر 
 باشد يعني : مي 273همواره   دمايي

273 
-147 صحيح است.  2گزينه  

 تر است. بيش تر باشد  كم هر چه  با توجه به رابطه  
 

-148 صحيح است. 3گزينه  
آب1 يخ2

0 0  

1 1 2 0 

0 1 2 0 

4 2 2 336 0
168
4 2

40  
 

-149 صحيح است. 3گزينه   
100 2256 225600 234000  

 تر از مقدار لازم براي ميعان بخار است. يعني گرما بيش
234000 225600 8400

8400 100 4 2 100
100 20 100 20 80  

-150 صحيح است. 3گزينه  
5 10 5 1

 
800 5 10 5 30 5 1  

افزايش يافته، يعني طول جسم را  1طول خط كش 30پس در دماي
800مانده با عدد باقي 800كه تقريباً ثابت و برابر 1 نشان  799

 دهد. مي
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 نامه پاسخ
-151 صحيح است. 3گزينه  

2 0 8 1
2

0 8
1

2
1

0 8 1 1 25 1 

2 1 1 2 1 مايع حجمي انبساط  ضريب
1 25 1 1 1 70 20  

1 25 1 50
0 25

50 5 10 3 1
 

-152 صحيح است. 4گزينه  
تر  ها قادرند آزادانه باشد، چون مولكول در سيالات كه شامل مايعات و گازها مي

ها حركت كنند و بلغزند روش همرفتي،  جا شوند و در ميان ساير مولكول جابه
اي درون  باشد. اگر در يك نقطه ها مي اي براي انتقال گرما در آن هروش ويژ

رود و با افزايش دما حجم  سيالي به آن گرما بدهيم، دماي آن نقطه بالا مي
شود. كم شدن چگالي باعث بالا  سيال در اطراف آن نقطه زياد و چگالي كم مي

گيرد. اين  ن را ميتر جاي آ رفتن سيال با دماي زيادتر شده و سيال با دماي كم
حركت سيال به سمت بالا باعث انتقال گرما به نقاط و پخش شدن آن بين 

 شود. ي نقاط مي همه
-153 صحيح است.  3گزينه  

با كشيدن سيم و دو برابر شدن طول آن، به دليل ثابت ماندن حجم، سطح  
 شود. مقطع آن نصف مي

 

يك چهارم برابر  دو برابر شود،  نصف و  با توجه به رابطه بالا، اگر 
 شود. مي

-154 صحيح است. 3گزينه  
2 1 2 2 1 
1 1

1

2 2

2

1 1

1

2 2 2

2
2

1
2 1 

%
1

2 1

1
100

1
2 1 1

1
100

1
2 100

50% 
 درصد كاهش يافته است. 50حجم گاز 

-155 صحيح است. 2گزينه  
به شرايط توصيف شده، فشار اين گاز همواره ثابت و با مجموع فشار  با توجه

1كند. يعني: هوا و فشار ناشي از وزن پيستون برابري مي 2 
2 4 1 2 3 1 
1 1

1

2 2

2

1 1
273 1

1 3 1
273 4 1

 

273 4 1 3 273 3 1 1 3 273 273
2 273 546  

 شيميي
 

-156 صحيح است. 3گزينه  
ها  شوند كه برخي از آن هاي بلوري متفاوتي متبلور مي ها در شكل نمك

 ساختار مكعبي شكل دارند.
-157 صحيح است. 4گزينه  

 فرمول درست سه تركيب ديگر به صورت زير است:  
 ٤ )منيزيم هيدروژن فسفات :1
2)نقره كرومات:2 4 
 3)پتاسيم كلرات:3

-158 صحيح است. 1گزينه  

است، عدد  1:1نسبت كاتيون به آنيون ها  كه در آنهاي يوني  در تركيب
، سديم 4كوئورديناسيون برابر است. مانند آمونيوم كلريد

و......................... . فرمول سه تركيب  ، منيزيم اكسيد كلريد
2ديگر 3 2 3  نيست. 1:1ها اين نسبت  ناست كه در آ 2
-159 صحيح است. 4گزينه  

5نمك آبي رنگ در اثر حرارت به گرد سفيد رنگ بي  4. 2
 شود. تبديل مي 4آب

5برابر 4نسبت وزن آب به نمك  18
160

9يا 
16
 است. 

5مول آب يا  5از حرارت دادن هر مول از اين نمك آبدار،  گرم آب 18
5بنابراين به ازاي مول از آن،  شود. خارج مي 18

100
0گرم يا  گرم آب خارج 9

 نادرست است. 4ي  شود. پس گزينه مي
-160 صحيح است. 2گزينه  

  هاي ذكر شده چنين است. ساختار لوويس مولكول
 
 
  
 
 
 
 
 
 پس در دو مولكول استيلن و كربن مونواكسيد يك  پيوند سه گانه وجود دارد.

-161 است.(شكل)صحيح  4گزينه  
5ها برابر ي ظرفيت اتم هاي لايه مجموع الكترون 2در مولكول 6
2 7  24) از 1است. ولي در ساختار نشان داده شده در گزينه ي ( 25

الكترون استفاده شده است كه نادرست است. ساختار درست اين مولكول 
 چنين است:

 
 
 

2ساختار لوويس درست دو مولكول  به صورت زير است. 2
 
 
 

-162 صحيح است. 3گزينه  
  ساختار لوويس اين چهار مولكول به صورت زير است:

 
 
 
 
 
 

، پيوند دو گانه قابليت چرخش ندارد و تنها يك ساختار  2در مولكول
تواند بچرخد و ساختارهاي  دارد ولي در سه مولكول ديگر پيوند دو گانه مي

 رزونانسي ايجاد كند.
-163 صحيح است. 4گزينه  

 شمار پيوندهاي داتيو در اين چهار مولكول برابر است با:
1(2 4 داتيو پيوند 2             
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 4آزمون 
 2(3 4 داتيو پيوند 1             
 3(3 داتيو پيوند 1                          
  4(4 داتيو پيوند 3 

-164 صحيح است. 1گزينه  
 مولكول ديگر چنين است:نام درست سه 

 كلريد : فسفر تري كلريد يا فسفر  3 
 اكسيد :گوگرد دي اكسيد يا گوگرد  2 
 4  اكسيد : تترا فسفر دكا اكسيد يا فسفر  10

-165 صحيح است. 1گزينه  
2الكترون 5ي ظرفيت خود  اتم نيتروژن در لايه 22 دارد كه حداكثر  3

 5اين  واكنش با عنصرهاي الكترونگاتيوتر از خود مانندتواند در و مي
از دست دهد و شبيه به يك يون، عدد به طور ظاهري الكترون را 

را در اختيار كند. بنابراين فرمول اكسيد نيتروژن با بالاترين  ”+5”اكسايش
2عدد اكسايش  است. اين تركيب دي نيتروژن پنتااكسيد يا نيتروژن 5

 اكسيد نام دارد.
-166 صحيح است. 4گزينه  

مولكولي فرمول جرم

تجربي فرمول جرم
180
6 6 

تجربي فرمول مولكولي فرمول 2 6 6 12 6 
-167 صحيح است. 3گزينه  

ولي در مولكول  2برابر  شمار قلمرو الكتروني در مولكول
 )1ي است.(رد گزينه 3برابر 

مولكول سه شكل فضايي هايي با سه قلمرو الكتروني تنها به شرطي  گونه
شكل ضلعي مسطح دارند كه هر سه قلمرو، پيوندي باشند. در غير اين صورت 

 )2مولكول خميده خواهد شد.(رد گزينه ي  فضايي
هاي نا پيوندي اتم مركزي بيشتر  هر چه شمار الكتروندر هر حالت 

هاي نا پيوندي از آن ها  شود. زيرا الكترون تر مي كي پيوندي كوچ باشد،زاويه
 )4شوند.(رد گزينه ي دورتر مي

-168 صحيح است. 1گزينه  
ي بين مولكولي از نوع لوندون است. پس  جاذبهتنها هاي ناقطبي،  در مولكول

 بايد مولكولي ناقطبي را انتخاب كنيم.
3 دو مولكول و  قطبي هستند و نادرست هستند. 2

 ، پيوند 3ناقطبي است ولي در پيوند  ، 4لكولدر مو
 قطبي است.

-169 صحيح است. 1گزينه  
بيشتر است، پس پيوند هيدروژني آن قوي  از دو اتم الكترونگاتيوي

 ترين است.
 

-170 صحيح است.3گزينه  
تواند با خود پيوندهاي  هاي ديگر مانند اكسيژن، نيتروژن، فسفر نيز مي اتم

دوگانه و سه گانه تشكيل دهند. در نتيجه اين ويژگي تنها محدود به اتم كربن 
 نيست.

-171 صحيح است. 4گزينه  
-172 صحيح است. 3گزينه  

طول پيوند و انرژي رابطه ي وارونه دارند، هر چه انرژي پيوند بيشتر 
 باشد،طول پيوند كوتاه تر است.

-173 صحيح است. 1گزينه  

اري يك ديگرند. فرمول مولكولي اين دو اتانول و دي متيل اتر ايزومر ساخت
2تركيب  6  است. 

-174 صحيح است. 2گزينه  
) . سيكلوهگزان 1ي هاي آروماتيك است.(رد گزينه گروه تركيب ربنزن، س

)فرمول مولكولي فنول 3ي هيدروكربن حلقوي سير شده است.(رد گزينه
6  )4ي است.(رد گزينه 5

-175 صحيح است. 3گزينه  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 




